

雷州林区公安简报

(第 9 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 1 月 24 日

总结成绩树信心 上下奋发谋新篇 ——雷州林区分局召开 2016 年度工作总结暨表彰大会

2017 年 1 月 24 日下午，雷州林区分局在国营雷州林业局五楼会议室召开 2016 年度工作总结大会，全局 70 余名民警参加了会议。中国林业集团公司国营雷州林业局局长、党委书记潘松海同志应邀出席。会议由李爱军局长主持。

这是一次总结成绩树信心的会议。会议在庄严的《人民公安向前进》歌声中拉开帷幕。李爱军局长用 PPT 演示的形式从“领导班子建设、队伍管理、治安管控、执法办案、基层基础建设”等六个方面全面性地总结了 2016 年分局工作。过去的一年里，在分局领导班子的带领下，全体民警时刻牢记自己肩负的责任，把尽职尽责放在首位，把工作标准定格到最高，把精神面貌调整到最佳，把工作劲头发挥到最大，燃烧激情，敢于担当，圆满完成各项工作：通过组织开展净网行动、红线行动、涉林违法犯罪专项行动、清网行动等专项打击行动，破获了一大批有较大影响的案件；理顺了分局

财政预算管理，撤销分局二级预算单位，并入省森林公安局统筹管理，启动了人事工作；北坡、遂溪、龙门派出所业务技术用房如火如荼展开等。总的来说，2016年分局工作取得的成绩是喜人的，更是催人奋进的。

这是一次凝聚正能量、弘扬新作风的会议。会议体现了分局领导班子践行“两学一做”教育活动，求真务实，凝聚正能量、弘扬新作风的新要求。会议简洁而意义深远：李爱军局长宣读了新提任人员的文件通知，陈和芳同志提任为副调研员，陈庆提任为纪家派出所所长、陈斌提任为纪家派出所教导员、王晓东提任为石岭派出所副所长，配齐配强了纪家、石岭派出所等领导班子，此次人事调整具有里程碑意义。随后，潘松海局长和分局领导为2016年度荣记个人二等功、三等功、集体三等功及获得嘉奖的15名优秀民警以及先进集体颁发了奖状、证书、勋章。以因公牺牲的民警谢柏荣同志为领头羊的这样一批工作扎实、成绩突出、示范表率作用明显的民警，他们在自己的岗位上，秉承高度责任感和荣誉感，肯吃苦耐劳，肯开拓创新，出色地完成本职工作，为雷州林区凝聚了正能量，树立了典范，弘扬了正气，提升了分局高大形象。

这是一次上下奋发谋新篇的会议。从国家林业局森林公安局王海忠局长到分局视察工作、慰问因公牺牲民警到省林业厅陈俊光厅长夜访分局，看望值班民警、廖庆祥副厅长

多次走访分局检查工作、人事处、省局领导给予精心业务指导，我们感受到了来自上级组织和领导的关心与牵挂。而近在咫尺的国营雷州林业局，过去的一年里，不遗余力给予分局极大的支持与帮助：为进一步改善分局的工作环境和为执法办案提供一个强有力的执法保障，加大投入，为分局建设执法办案中心、提供业务技术用房建设用地、协助建造北坡、遂溪、龙门派出所业务技术用房；在中林集团的大力支持下，国营雷州林业局每年预算拨款 205 万元，以保障分局办公、执法办案经费。

会议最后，中国林业集团公司国营雷州林业局局长、党委副书记潘松海同志充分肯定了分局 2016 年全面的工作，对下一步林区公安工作，重点强调了 4 点要求：一牢记职责使命，自觉服从于省林业厅党组、省森林公安局党委、湛江市公安局党委的领导，履职尽责，认真完成各项公安工作任务。二从分局机关到所队，逐步建立有利于工作的宽松环境和良好的场、所关系，提升“鱼水”情，激发全体民警与林区干部职工共荣辱、齐进退。三发扬拼搏精神，谱写新篇章。要大力发扬不怕苦、不怕累的精神和攻坚克难、善打硬仗的工作作风，在考验面前要敢于出手。在新的一年里，分局全体民警时刻保持清醒头脑，再接再厉，上下奋发谋新篇。







